OPERATION MANUAL/SPARE PARTS LIST

MANUAL SEALLESS
/\

STEEL STRAPPING TOOL

A333 g\@z\

PROFESSION PACK MACHINE




PYKOBOLCTBO MO 3KCMINYATALUNN
N NMEPEYEHb 3AMNACHbLIX HACTEN

PYUYHOW KOMBMHWPOBAHHbLIN MHCTPYMEHT A1 OBB /
CTAIIbHOW OBBA3KM Q;

Q‘w
A333 Q@‘%"
D
CogaepxaHue \2\
<&

. MIHCTPYKLIMW MO BE3OMACHOCTU Q
. YCNOBUA FAPAHTUM U OTBETCTBEHHOCTb
. TEXHWYECKUE OAHHbIE .

. TABJTMLIA TUMOB A333 N

. LIMKN PABOTHI 4,

. KOHTPOIb YMNOTHEHUSA /<\

. PEIYNIMPOBKA YMNOTHEHWA AY

. YACTKA ,.é?\

. AKCECCYAPbI \%

10. NEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEW

CXEMA MOHTAXA

OCOoO~NO GO WN-=-

il
@
C;?*
\



1. UHCTPYKLIUMX NO BE3OMNACHOCTU

BHumMaTenbHO npoytuTe 3TU MHCTPYKUUN. HecobniogeHne atmx
MHCprKLl,VIVI MOXET NPUBECTU K TAXES1bIM TpaBMaM.

OnacHocTb TpaBMUpoOBaHUSA rras
Hewucnonb3oBaHue 3alNTHbIX OYKOB C 6okoBbIMU LLNTKaMN MOXeT
npuBeCTU K cepbeaHon TpaBMe Mmas unun cnenote.

O6wwme npasuna

MHCprMeHT He [OOJNKeH ucnosib3oBaTbCA nuuamMu, He npoweawnmMmn
Haanexallyr noarotoBky no ero ncnoJjib3oBaHuto. I'Ipe»q:te YyeM HaTAarmBaTthb
peMeHb, O3HakKoMbTeCb C I/IHCprKLI,VIeVI no Jakcnnyartaunn MHCprMeI'{"('a.
Heco6mo,u,eHV|e MHCprKLl,VIVI no 3Kcnnyatauum unn  Henpas oe
pacnonoxeHne MoryT npnBecTu K NOJfIOMKe peMHA. &

O3HakoMbTeChb C MHCTPYMEHTOM U OEePXUTE Nanblbl nouanu({ T MEcCT,
KOTOpble MOXHO 3alleMnTb U1 nopesaTtb. Q)
3awunTHbIE NepyaTKu

Mpu paboTe c neHToln Bceraa HagesamnTe 3aL5|;/>rg-lble nepyaTku.

Q&/
npeﬂ,yﬂpe)K}J,GHl/lFl O JleHTe &({‘>

Hukorga He ncnonb3yite peme X\epep,cmo TArM UK noabemMa rpysa.
HecobniogeHne aTux npegynpexa MOXeT NPUBECTU K CEPbE3HBIM TPaBMaM.

OnacHocTtb HOJ‘IOMKWﬁ%MHH

HenpasunbHas @u‘fyaTaLu/lﬂ WHCTPYMEHTAa, ype3mepHoe HanpsxeHue,
ncnonb3oBaHne DGM@E PeKoMeHO0BaHHOIo AnA 3Toro MHCTpyMeHTa, UM OCTPbIX YrnoB
rpy3a MOXeT HpMB%& K BHE3anHon noTepe HaTaXeHnAa peMHA Unm ero noyioMke BO BpemM4
HaTskeHus. Yro €T NpMBECTU K criegyrouiemy:

- BHe3aH$Tepﬂ paBHOBeCUd, npuBoadaLllaa K nageHuto.

- MHCTPYMEHT, N peéMeHb Pe3Ko NeTAT BaM B IUO, a OHO BaM He Ha[o.



Ad3 | A~
32

o | 3
B2 7
M33| P Z At




Mpumeyanne: A04, A06, A5K, A54, AS6 -
‘2’* komnnekTyowme, A07, A51 — komnnekTyoLwme,
Q(b npuobpeTaemblie BMecCTe.

O6patute BHKI;’{E%MG Ha crnegyollee

- Ecnn Y. ® 3a OCTpble, I/ICHOHb3yVITe 3aLlUNTHbIE KPOMKW.

- Hpasm$ pa3MecTUTe peMeHb BOKPYT MPaBUIIbHO PacronoXeHHOro rpysa.

- Haxom,qume Ha O,D,HOVI JIMNHUN C peMHeEM BO BpPeMA HaTAXeHUA U repmetTusaunm
MOXeT npuBecTn K cepbe3H0|71 TpaBMe OT JneTdawero pemMHa UM WUHCTPYMEHTa. |-|pI/1
HaTAXEeHUN ynnoTHUTENA pacnosioxXntecb CGOKy OT peMHA U He }J,OI'IyCKaI7ITe NOCTOPOHHUX
iy,

- McnonbayiiTe anga Ballero MHCTPyMEHTa peMELLOK Haanexallero kKayecTsa, LUMPUHBbI,
TONWWHbI 1M NPOYHOCTM Ha pa3pbiB, pPeKoMeHOOBaHHbIX B OaHHOM pPYKOBOACTBE.
Mcnonb3oBaHue PEeMHA, HEe peKOMEeHOOBaHHOIo AJid 3TOro MHCTpyYMEeHTa, MOXeT NpuBecTu
K ero nofioMmke BO BpeMA HaTAXeHU4.

PaspesaHue HaTsHYTON NeHThI
an paspe3aHnn neHTbl I/ICI'IOJ'Ib3yI;1Te nOLI,XO,qﬂUJ,VIVI pes3aKk aAna nNeHTbl U Aepxute
LOpyrmx coTpyaHuUKoB n cebsa Ha 6e3onacHoM PaCCTOAHUN OT NEHTHI. Bcerga ctonte CGOKy



OT PemHs, BOanu OT HanpasneHus noneta ocrnabneHHOro KoHua peMHs. Mcnonbaynte
TOMBbKO HOXHULI, NPEAHa3HAYeHHble AN PEMHS, U HU B KOEM CIlydae He UCnonbayinte
MOIOTKW, NIOCKOryGLbl, HOXOBKM, TONOPbI U T. 4.

OnacHocTb NnageHus N
CopepxuTe cBoe paboyee mecTo B umctote. HeybpaHHoe paboyee MecTo MOXET CT v

NPUYNHOM TPaBMbI, @ HeNpaBusibHas onopa u/unu paBHoBecue npu paboTe ¢ MHCTPYMeHT
MOXeT NpuBecTu K nageHuto. Nepen HaTsxxeHneM, 0COGEHHO Ha BOSBbILIJeHHOCTF!;(\,\éseFﬂa
ycTaHaBnvBante xopollee pasHoecue. Obe Horm AomkHb! BbITb HaAEXHO HO@HEHH Ha
NMoCKyl0 TBepAyl MOBEPXHOCTb, OCOOEHHO npu paboTe Ha BO3BbIWEHHOCTAX. He
MCMOSb3yNTe WHCTPYMEHT, €Cnu Bbl HaxoguTecb B HeygobHoMm nonoxeHun. ObpaTtute
BHMMaHVe Ha npaBuna M MONIOXKEHNS O HECHACTHbIX Cryyasx, neMCngQ\Eﬁme Ha paboyem
mecTe. PN\

,&v
OnacHocTu, cBsi3aHHbIE C MHCTPYMEHTOM {:}\2\
YXOXEHHbIN UHCTPYMEHT — 6e30MNacHbI UHCTPYMEH
PerynapHo npoBepsinTe WHCTPYMEHT Ha Hanvyne CroMaHHbIX WU U3HOLLEHHbIX
petanen. He akcnnyaTupynte WHCTPYMEHT QQ’{,.CJ‘IOM&HHI:IMVI UNn  HenpaswUbHLIMU
petanamu. Hukorga He moamduumpyite U H onb3ynTe MHCTpPYMeHT. Moaudukauns
MOXET MPUBECTYU K TSXKENbIM TENECHbLIM noap;@ewmm.

2.ycnosus rAPAHTUA "&BETCTBEHHOCTb

Bce ynakoBOYHbIE MHCTPYMEHTbI Y OCHOBHAsi NPOAYKLMS UMEKOT rapaHTMIO Ha XOpOoLUUA
PEMOHT. ¢

M3HawwuBatoLmecs ,u,eTg@i:"'S Mecsua C MOMEHTa MOKYTKM.

Bca mawmHa: 6 Meca@’c MOMEHTa MOKYMKN.

KomnaHus He Hec Zb BETCTBEHHOCTU 3a tobble NOBPEXAEHUS MaLLUMHbI UMK TPaBMbI,
BO3HUKLUME B pe3yflb¥aTe HenpaBMIIbHOrO WCMONb30BaHMS UMW Mpousollealne, koraa

MallLMHa He ucnonbsoBanack. KomnaHus He o6s3aHa KOMnNeHcnpoBaTb yLu,ep6.

FapaHTMﬂ%KmoqaeT:

- N3HawmBaemble getanu

- JedekTbl, BO3HUKILUME B pe3ynbTaTte HenpaBUSIbHOW YCTAHOBKW, HeMpaBWUilbHOIO
obpalueHnst n 06CcnyxMBaHUS MHCTPYMEHTA.

- HepoctaTkuy, BO3HUKalOLWMe B pesynbTaTte UCMONb30oBaHUsi MHCTpyMeHTa 6e3 unu c
HeucnpaBHbIMK YCTPONCTBaMM 3alUmTbl 1 Ge3onacHoCTU.

- rHopupoBaHue ykasaHuin pykoBoACTBa NO 3KCnnyaTaumm.

- MNpownssonbHble MOANMUKALIMN MHCTPYMEHTA

- HegocTaTouHbIN KOHTPOMb M3HAaLLMBaeMbIX AeTanen

- HekauyecTBeHHbI PEMOHT MHCTPYMeHTa

- HenpaBunbHoe ncnonb3oBaHWe MHCTPYMEHTA.

- Komnanus octaBnsieT 3a cobol npaBo BHOCUTL U3MEHEHUSI B MPOAYKT B Nioboe Bpems
C Lenblo yNnyylleHns ero Ka4yecTsa.



3. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

Pa3mepbl 6€3 NogBECHON KPOHLUTENHA

MHCTpyMeHT YnakoBka
[dnuHa: 387mm/15.2" 410mm/16.1"
LvpuHa: 162mm/6.4" 360mm/14.2"
BeicoTa: 308mm/12.1" 170mm/6.7"
Bec: 3.9kg/8.6lbs 1.2kg/2.7bs

CoegnHutenbHasa cuna. MNprmepHo 80 % NPOYHOCTU PEMHS Ha pacTshkeHue. Ct@lb asn

nexTa AL
LnpuHa: 13-19 mm (See chart of types) A
TonwumHa: 0.38mm-0.58mm/0.015"-0.023" )
KavecTtBo: Mo cytn, A333 no3BonsieT MCNonb3oBaTh BCE COBPEMBHHbIE CTarnbHbIE
NeHTbl C NpeaenoM NpoYHoCTU Ha paspbis oT 700 p@\ 0 H/m2/100 000—
12 000 cbyHTOB Ha KBafpaTHbLIN SIOVM.
PeMHM ¢ ManbiM pa3pbiBHbIM YANMHEHUEM HENPWFOAHbI.
Q)\(
Mopenb LnprHa pemeluka TonmHa pemeLuka
A333-13 13.0mm 0.38-0(£Qmm/0.015-0.023"
A333-16 16.0/5/8" 0%@‘58mm/0.015-0.023"
A333-19 19.0mm/3/4" ;Q‘.@-O.SSmm/0.015-0.023"
N

oX
5. LMK McnonbsoBA@tﬁ

3allUTHbIE Nep4YaTKkn 1 3a e OUKN.

QN
0

MpoTtarneaHue r@ | BOKPYI YNakoBKu

Mpn mcnonb3oBaHun MaI.IJVIHEI obsizaTenbHO HageBawTe

©0

JleHTa oOmMaTbIBaeTCS BOKpPYr YNAKoBK/ B HAMpaBieHUU, NOKa3aHHOM Ha PUCYHKE.
KoHel, 00BSI3KM Kpenko yaepXuBaeTcs NEBOW PYyKOW, KPEMKO MOTSHYB MpaBov PyKOM K
onepartopy.

QQ}

£
—

7>

\d
N



Ref.No. OnucaHve Part No. |Dimension| Pcs. \2\
2010013893 LWain6a roneHunwa 0,2 A43-1 3 C}
2010014146 LWan6a ronennO.1 A43-2 1 Q
2010014147 LLlan6a ronenuwa 0,5 A43-3 1 ¢
1030114227 |WwT 1 Add 1 oW
1030114228 |LLuT 2 A45 N
2010013888  |uanda A46 R\
1030114526  |LLjuTosasi npyxuHa A47 LOR 1
1030114106 MpyxunHa cxaTmsa copoca dpesbl A48 \\“ 1
1030114107 CxumaroLas npyxuHa copoca cobadku  [A49 X 6
1030114108 CHATME NPYXMHbI CXaThA A50 ‘~&" 1
2010013889  |HeitnoHoBHIi MsY As1 O\ 2
1030101764 OnacTnyHbIN WTUAT UMnMHapa ASK{O »3*10 1
1030117835 OnNacTUYHbIN WTUAT uMnuHapa /AQ)Q ®4*16 1
1030101777 OnNacTUYHbIN WTUAT uMnuHapa «“7(54 $420 2
1030117836 ONacTUYHbIN WTUAT UMnuHapa " |ass5 »6*16 1
1030101755 ONacTUYHbIN WTUPT Ll,vu'u/lH,::lpaA\’zN A56 ®6*20 2
1030114665 | BUHTBI C LIECTUTPAHHOI FONIQBKGH A57 M10*80 1
1030114666 BUWHTBI C LWECTUrPaHHOMN T 8K/ A58 M12*80 1
1030114540 3aknenka ¢ nonpryrnQ}tﬁmOBKon A59 ®5*10 1
1030100891 LecTurpaHHasn rqmés./‘ i AB0 M5 1
1021400866 KoMnosuTHbIN no,q}_lVlnHMK A61 1415 4
1021401777 Hecywmin ¢ AB2 HK1512 1
1021401778 Hecyu.u%?)\ AB3 HK2012 1
1030100192 Sna‘c,m\ﬁbuh paHT Ans ocu A64 15 1
1030103440 |OHABTAUHLIM paHT Ans ocu AG5 20 1
1030114676 A { ‘Eex ABB M6 2
10301 02639\\ CTOMNOPHbI BUHT AG7 M4*5 1
1030102167 CTONOpPHbLIN BUHT AG8 M5*6 1
1030102642 CTONOpHbIN BUHT A69 M5*10 2
1030108547 CTONOPHbIV BUHT A70 M12*12 1

YepHbI BUHT C LLUECTUrPaHHON rofioBKOM
1030115437 m3*8 AT71 M3*8 2
1030102202 BWHTBI C LLECTUrPAHHON rONOBKON A72 M5*16 2
1030102199 BWHTbI C LLECTUrPAHHON rONOBKON A73 M6*25 1

BWHTbLI C LUeCTUrpaHHOW FONIOBKON U
1030114677*  |Kpyrnon ronoskon A74 M5*8 2
1030100087 BUWHTbI C LWECTUrPaHHON rosIOBKOM A75 M5*12 2
1030111940 BWHTbI C LLECTUTPAHHOW rONTOBKOMN A76 M5*30 1




1030114544 BWHTbI C LLECTUrPAHHON rONOBKON AT7 M8*12 1
1030102191 BWHTBI C LLECTUrPAHHON rONOBKON A78 M8*20 1
1030114545 BWHT ¢ noTariHOM ronoBKON K A79 M4*12 4

KpecToo6pasHbIM LLNULEM .
1030119857 YepHbI BUHT C NOTaNHOM rONOBKOM U JDS-T11 |M4*8 4 (,x;(

LUeCTUrpaHHON roroBkon m4x8. NV
1030100850 OnacTtnyHas wanba A81 35.3*¢9.3 &2?}
2270094153 Mpoknagka A82 (\Q\ 3
1030120248 PykoBOACTBO (@HrMUICKNIA) A90 N 1
1030120249 PykoBoacTtBO (KMTaMCKMA) A91 ¢ 1
1030114550  |KapToHHas kopobka A92 RS 1
1030114551  |BHeLuHsisi kopo6ka (2 L. ) A2 o\ 0.5
1030114552  |BHeLuHsisi kopo6Ka (4 L. ) AR\~ 0.25
1030114553 MeHoam A 7§'§4 1
1030100984  |Mnockas npoknazka \ VAgs ®5.3'09.3| 3

*1




@\
QN
2

3arpy3ska 06BA3KM. HatskeHne o6BA3KM

Kopombicno  nogHumaeTcs  npaBom VHCTPYMEHT Kpenko yaepXxuBatT neson Q)
PYKOW. pyKOW Ha YNNOTHUTENBbHOM  pblyare. Q
JleBas pyka BCTaBnsieT B WHCTPYMEHT PyKkosaTKy HaTskeHusi Tenepb MOXHO

OBa peMHs, nexalwmx TOYHO Apyr Ha nepemMeliatb Brnepeg W Hasag npaBon ¢

apyre, oo ynopa. pyko [0 Tex nop, fnoka He 6yneT{;>;<“
HWKHWIN KOHEeL, peMHsA [OfKeH crerka OOCTUTHYTO XXenaemoe HaTshKeHue. \d
BbICTyNaTb 3a KOHeL, ONMOPHOWN NNacTUHBbI. pr s B & )

Y6eauTech, YTO peMeHb yOoepKUBaeTcs . \2\

HanpaBnALEen PeMHS. - _ Q,

"epmeTn3aumnsa o6BA3KN

JleBON pykoW NPWXMMHOM pblbar nepe, WraloT Bnepea [0 ynopa. 3atem pblyar
BO3BpALLAEeTCH B UCXOAHOE MOSIOXKEHME. 3anevyaTbiBaHWM Npaeas pyka BOCNPUHUMAET
ycunue 3anevaTtbiBaHNs, yAePXKUBAS HATSKHYIO PYUKY.

BbInyck MHCTpyMeHTa
YpaepxuBas oTpe3aHHbI KOHEL, PEMHS NEBOW pyKoW, nogHumMuTe 6anaHcup npaBomn pykon
1 BbITONKHUTE MHCTPYMEHT, PVIKPENMeHHOro PeMHs BMpaBo.




6. KOHTPOIJ1b YNNOTHEHUA

Heobxoamm perynsipHblii KOHTPOSb YNOTHEHUS. MomMBy MOXHO NPOBEPUTL BU3YarlbHO,
N KOHTPOMUPYIOLWMIA YeroBeK MOXET Ferko OLeHWTb KayecTBo MroMGbl. Mpu npoeepke
nnomGbl HEO6XOAMMO CPaBHUTL CriedytoLne PUCYHKN.

MpaBunbHas nevatb

MpaBunbHas nnomba [OMmKHa COOTBETCTBOBATb PUCYHKY. OTO 3HAuUT, 4YTO rny6vu@

3auenneHns BepxHen NAMKM 3a HUXKHIOK JOIKHA cocTaBnsTb 1-1,5 MM B MUH. 1 2 MM )
BepxHuii pemMeHb O0MmKeH ObiTb YNCTO COCTPWXKEH, @ HOX HE JOJMKEH OCTaBNSATb @ WH
Ha HWKHEM pPEMHE. B O

_QV_

3
t?\Q
HenpaBunbHas nnomba (ynnoTHAOLWWMA MexaHW3m 0Tperynw;§QB'aH CMULIKOM BbICOKO).
LtamnosaHHas nnomba HegocTaTo4HO rnyboka, n BepXHsis a He cpesaHa. [poyHoCTb
3TOro YNNOTHUTENS HegocTaTovHa, 1 06BsI3KY Heobxoaun Tb C yNakoBKW. IHCTpYMeHT
HeobxoaQnMo HemeaneHHo oTperynuposaThb (cm. PEMYI BKA YIMNNOTHEHNSA).

R
\

-

~= X0 -

HenpasunbHas 3anaiika (3anewa€g3alou4mﬁ MEeXaHu3M OTperyrimpoBaH CrIMLLKOM
Hu3ko. LtamnosaHHas nnomba cn 1 ry6oKasi, v HUKHAS NeHTa nouapanaqa pe3akom.
XOoTS NPOYHOCTb Ha paspbIB 3TOW MNNOMObI 4OCTaTO4HA, NEHTY HEOBX0AMMO OTCOEANHUTL OT
ynakoBKu 13-3a nouapanaHHogl HIDKHEN 4acTu). peMeHb.

UHCTpyMeHT HeoGXOJ{:Ml\(O HemegneHHo oTperynupoBatk (cm. PEMYJIMPOBKA
YMNOTHEHNA). Q /

70\
7. PEI'Ynupeo YNNOTHEHUA

rny6unHy aﬁi@ aTblBaHUs M rNyouHy pe3a YNNOTHUTENbHOrO MexaHu3Ma M pesaka
MOXHO perynmpoBaTtb C NMOMOLLbIO LLIECTUrpaHHOro krtoda A83, KOTopbI NocTaBnsieTcsa B
KOMIMIEKTE C MHCTPYMEHTOM, crneayoLmmM obpasom:

- PaamecTunte MHCTPYMEHT, KaK NoKa3aHo
BbILLE.

- OcnabbTe 0ba BUHTaA S72 n oTKponTe
uX npumepHo Ha 3 obopoTa.

- Ecnu rnyBbuHa 3afienkv HefocTaTouHa, o -
nepeycTraHoBUTE orpaHuymTens B b L poe—— 0
HanpaeneHun 6a3oBas NnacTuHa. B ¥ J"F ' _ ' f_-—-"

- Ecnu rny6uHa 3agenkM  CrULIKOM " | , *

BENWKA, OCTAHOBMTECb B  HarnpaBreHUn
KpbILLKa Kopnyca.
3aTsaHuUTe BUHTbI A72



PykoBogcTteo no cbopke

Mocne kaxpgow pasbopku npu cbopke obs3aTenbHO
3atarmeante BuHTbI A57 n A58 c pekomeHOoBaHHbLIM
MOMEHTOM  3aTsbkkM. Heobxogumo  umcnomnb3oBaTb
OVHAMOMETPUYECKUIA KITHoY.

8. UACTKA »

B cnyyae cunbHOro 3arpsi3HeHust U UCMonb30BaHUS OKpaweHHbﬁ'HT Heobxoanmo
perynapHo o4vnlaTtb NyaHCOH, MaTpulbl, 3aXBaT 1 nogarLlee KOJNeeo. ’
OObI4YHO JOCTATOYHO npoayTb Aetanu ¢ NOMOLLbIO NHEBMAT Ooro nucronerta.

9. AKCECCYAPbGI Q\e\

Mcnonb3oBaHne MHCTPYMEHTa C FOPU30OHTaNbHOW Py
Mo 3anpocy MHCTPYMEHT MOXET NOCTaBnATbCA ¢ 60nTOM A85 1 LLIAPMKOBOW PYKOSATKOWM
A51. Mpn ncnonb3oBaHWN UHCTPYMEHTa AN FOp;SOHTaJ'IbHOFO NPUMEHEHUsT onepaTop BO

i

BpeMa HaTaXeHna yaepxmsaeT MHCTPYMEHT Ha Ke 3axBaTta.
W

YcTaHOBUTE PYyYKy cnenyrommm@aaom:
CHUMUTE BOKOBYIO KPbILUKY A44 11 CigMaiiTe 0TMEYEHHOE NOMNOXKEHNE.
CobepunTe GOKOBYIO KPbILLKY 1 <<WTe BONT C yCTAHOBMEHHbLIM LLAPUKOM B KOPMYC.

MpuocTtaHoBKa
MHCprMeHT ana 0obBsa3 l/h%dO)KHO noaBeCunTb B BEPTUKAIIbHOM MOJIOXEHUN.
Moaxoasuyto nonaez@msblsame oTAenbHO noa Homepom A86.

<0




10. MNEPEYEHb 3AMACHbIX YACTEMX

Homep 3anuyactu Onucanne ApTtukyn | Pasmep | Kon-Bo
2010013866 |CToimka AO01 1 .
2010013867 |Bas3a A02 T\
2010013868 |lNopaepxka pesaka A03 j\Q"
2010053816 |[Mpoknagka KpOHLUTENHA pe3aka A03-1 /< 4
2010013869 |YNNOTHUTENbHBIA Kyna4vok A04 ,«‘@ 1
2010013870 |Kadanka-6ap A5 N EE
2010013851 |YnnoTHUTenbHas py4ka AO6 ’ 1
2010013852 |HaTskHasi pyyka AO7 _~fe 1
2010013860 |HaTtspkHast TpeLoTka AQG‘\Q’ 1
2010013853 |OtBepTKa P 1
2010013871 |3auncTHON Kycok N A0 1
2010013872 |PacnonoxeH 610k-13 AN A1141 1
2010014142 |PacnonoxeH 6nok-16 S A11-2 1
2010014143 |PacnonoxeH 6nok-19 KN A11-3 1
2010013873 |YnnoTHUTENbHbLIN hrkcaTop /\/f>\ A12 1
2010013874 |Ocb HaTsDKEHMSA ) (,\\\ A13 1
2010013859 |HatspkHOe koneco S - A14 1
2010013849 |Mnockorybubl A & A15 1
2010013875 |CranbHoi o6pyd S A16 1
2010013876 |OrpaHuyeHybin 61ok-13 A17-1 1
2010014144 Orpanqinl 6nok-16 A17-2 1
2010014145 |Orparfiyentbin 610k-19 A17-3 1
2010013854 Pqﬁyﬁ(’” A18 1
2010013877 (Tﬁépuaﬂ ocHacTka A19 1
201001 38&\"'1'Bep,u,aﬂ ocHacTka b A20 1
2010013879 |Teepaas ocHacTka c A21 1
2010013880 |Wwum A22 1
2010013881 [CTOnoOpHbIN WTUPT A23-13 1
2010015267 |CTONOPHbLIN WTUPT A23-16 1
2010015268 |CTOMOpHbIN WTUDT A23-19 1
2010013846 |LLmToK Ansa 3awmThl A24 1
2010013844 |C6poc PIN-koga A25 1
2010013845 |MapannenbHbI KOHTAKT b A26 1
2010013855 |MapannenbHbIi WTURT A27 2
2010013856 |3auncTtHomM WTUPT A28 1
2010013848 |OpueHTUpyOWMIA WTUDT A29 P4*25 2




Homep 3anyacTtu OnwncaHne Aptukyn | Paavep | Kon-so
2010013850 [OpueHTUpyOWMIA WTUDT A30 ®3*10 1
2010013857 |OpueHTUpytowmin WwWindT A31 2
2010013858 |Kntoy Bynpaddpa A32 1 <
2010013882 |MpoTuBo3agHas cobavka A33 3 A(?}M
2010013883 |coGauka A34 A\
2010013884 |LLar6a 1 A35 A\
2010013885 _|[LWiaii6a 2 A36 K
2010013886 |LLlaii6a 3 A37 NI EE
2010013890 |Llainb6a 4 A38 1
2010013891 |LWaiiba 5 A39 1
2010013847 |Bryrka A4ON 1
1030114105" |BaGouka BecHa A A4 1
2010013892 |OropHOe KombLO N A42 2




